

Городской конкурс профессионального мастерства «Воспитать человека 2021/2022»



**Новая форма
воспитательных практик
«УРОК В МУЗЕЕ»**

**Номинация:
«Социальное воспитание»**

**Автор:
Перминова Наталья
Викторовна,
воспитатель
высшей квалификационной
категории
МБДОУ № 414**





- Музейная педагогика является современной образовательной технологией в сфере личностного воспитания детей



- Актуальна активность детей в усвоении музейного наследия, которое проявляется на уровне практической деятельности как отражение полученных знаний



- В связи с тем, что дети в последнее время лишены возможности посещать музеи, я представляю опыт проведения образовательной деятельности в виде дистанционного посещения музея.



Провела НОД с детьми:

« Великая Отечественная
война в жизни и творчестве
Агнии Барто»



Расскажите детям о войне



Раскрыла особенности жизни уральцев и помощь, которую Урал оказывал фронту на протяжении всех военных лет





- наглядно показала детям сложности и лишения, которые приходилось преодолевать уральцам, в том числе самым маленьким, в тяжелые военные годы.



- Технология «Урок в музее» является инновационной, но зарекомендовала себя успешно, так как позволила расширить кругозор детей и познакомить их с работой музеев, не покидая пределов детского сада в период пандемии

